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În  perioada   lunilor  decembrie  2017 și  luna ianuarie  2018  în  incinta   

Instituției  Preșcolare   Nr. 7  ” GUGUȚĂ ”, mun. Bălți    s – au  desfășurat  

un  șir  de  evenimente  relevante   atît  organizate  de  către  cadrele   

didactice  din  instituție,  cît  și  activități  organizate  de  către  alți  parteneri  

educaționali : 

- Detașamentul Căutare-Salvare Nr.2,  mun.  Bălți  

- Căminul  Cultural  ” Meșterul Popular ”, mun.  Bălți  

La  data de   08.12.2017   copiii  cu  vîrstele  cuprinse  între  3 – 6  ani  au   

efectuat  o excursie  Detașamentul Căutare-Salvare Nr.2,  mun.  Bălți,  unde  

pompieri şi salvatori din cadrul Detaşamentului Căutare Salvare nr.2 din 

mun. Bălţi au desfăşurat instructaj  pentru  copiii  grupelor  mari  și  

pregătitoare iar  pentru  copiii  grupelor medii  și  mici  au  prezentat  

pompieri echipaţi în costume  utilizate  în  cadrul situațiilor  excepționale  de  

stingere  a  incendiilor ,fiind echipați  cu costume şi măşti de protecţie. 

Serviciul Protecţiei Civile şi Situaţiilor Excepţionale al MAI desfăşoară astfel 

de activități sistematic, pentru a ridica nivelul de informare  și  protecție  a  

copiilor .  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

La  data  de    14.12.2017   împreună  cu   partenerii  educaționali  de  la  

Căminul de  Cultură ” Meșterul  Popular ”, mun.  Bălți  dna  Ada  Țîbuleac     

s – a  desfășurat  activitatea  educativă   ” Micul  meșter  ”,   unde  copiii  din  

grupa  medie ” FLUTURAȘII  ”,  au  decorat  figurine  din  ceramică  .  

Activitatea  dată  s – a realizat   cu  scopul  promovării artei picturii  şi 

transmiterea către tânăra generaţie a dragostei  față  de  artă .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Calea vieţii a lui Mihai Eminescu a fost scurtă, doar 39 de ani, dar 

creativitatea sa, moștenită generațiilor viitoare, va trăi veşnic, deoarece 

poeziile lui sunt cunoscute în multe țări ale lumii, multe dintre ele au fost puse 

pe muzică. 

Data 15  ianuarie ,   este  ziua cînd   I.P. nr.  7  ”  GUGUȚĂ ”,  a  marcat ziua 

comemorării poetului Mihai Eminescu  prin mai multe acţiuni,  unele  cadre 

didactice au  participat  la  depunerea  de flori  care  s – a  desfășurat  pe  

Aleea  Clasicilor  la  bustul  lui  M. Eminescu   și  o activitate  extracurriculară  

desfășurată  în  incinta instituției  unde  au  participat  copiii  și  cadrele  

didactice  din  instituție  cu  poezii,  cîntece,  expoziție  de  cărți  și prezentare  

PPT   despre  biografia  poetului . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Sărbătorile de iarnă au un farmec aparte pentru că sunt așteptate atât de 

maturi, cât și de copii. Cei mici sunt nerăbdători să-l întâlnească pe Moș 

Crăciun și să-i spună o poezie sau colind. Și unde dacă nu la matineul de la 

grădiniță copiii îl cunosc pe bunul Moș care împarte daruri tuturor și reușește 

să ajungă la cei mai cuminți pici. Tradiția matineelor frumoase nu s-a 

pierdut  nici în acest an. 

Pe  perioada  19. 12.2017 – 22.12.2017   s – au  desfășurat matineele  de  Anul  

Nou  în  I.P. Nr.  7  ”  GUGUȚĂ ” . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 



 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 


